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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL
CANTÓN VINCES CELEBRADA 29 DE AGOSTO DEL 2024.

En Vinces, cabecera cantonal del mismo nombre, provincia de Los Ríos, República del
Ecuador, a los veintinueve días del mes de agosto del año dos mil veinticuatro, siendo las
diez horas con dieciocho minutos, antes de proceder a constatar el quorum
correspendiente con la autorización del señor alcalde se procede a dar lectura a dos
comunicaciones. Primera. - Vinces, 28 de agosto 2024. Tnlgo. Juan Alfonso Montalván
cerezo ALCALDE DEL CANTÓN VINCES. En su despacho. De mis consideraciones:
Atreves del presente reciba un atento saludo y por su intermedio a los compañeros
concejales, el presente tiene como objetivo hacerle conocer que no podré asistir a la
sesión de concejo prevista para el día jueves 29 de agosto del presente año, ya que
por motivo de encontrarme indispuesta de salud en el que presento un cuadro médico de
traumatología ortopedia. Esperando que lo solicitado tenga la acogida favorable me
suscribo de usted. Atentamente, Abg. Jessica Montiel Lavayen VICEALCALDESA
DEL CANTÓN VINCES. En ese sentido se le ha dado a conocer al Dr. Antonio Almeida
para que pueda asistir a esta sesión extraordinaria de concejo. En otro comunicado es
necesario dar a conocer que mediante memorándum suscrito por el Tnlgo. Alfonso
Montalván Cerezo alcalde del Cantón Vinces mediante oficio Nro. 0602-A-OF-
GADMVINCES-JAMC-2024. Vinces, 27 de agosto de 2024. Asunto: Delegación a la
concejala Daniela Sauhing Cervantes. Señor PhD. Roberto Tolozano Benites RECTOR
DE UBE. En su despacho. - De mi consideración: Reciba mi cordial saludo. En virtud al
comunicado, mediante el cual se me invita a la apertura de la oficina de Información de
la Universidad Bolivariana del Ecuador (UBE), que se llevará a cabo el día jueves 29 de
agosto a las lOhOO, en el Salón de eventos Casa Blanca, en la ciudad de Babahoyo —
Ecuador, le comunico a usted que estoy delegando a la Sra. Daniela Sauhing Cervantes
concejala del GAD Municipal del cantón Vinces, para que asista en mi representación en
el mencionado evento. Con sentimientos de distinguida consideración. Atentamente,
Tnlgo. Alfonso Montalván Cerezo ALCALDE DEL CANTÓN VINCES, En la Sala de
Sesiones del Gobierno Municipal del Cantón Vinces, se dieron cita los siguientes señores:
Juan Alfonso Montalván Cerezo, Alcalde del Cantón Vinces; los (as) señores (as)
Concejales Principales Héctor Barona Muñoz, Antonio Coronel Almeida, Sixto Fajardo
Coello, Geovanny Barco Goya, Rubén Tovar Moran, Ab. Fabiana Veliz Piedrahita, a fin
de celebrar la presente sesión extraordinaria del Concejo Municipal. Actúa el Ab. Juan
Gabriel Gallegos Franco en calidad de Secretario General que certifica. El señor Alcalde,
Alfonso Montalván Cerezo, dispuso que por secretaria se constate el quorum,
respondiendo el Secretario que existe el quorum legal reglamentario por cuanto asisten
todos seis ediles, por lo tanto, es procedente seguir con esta sesión extraordinaria de
concejo y se procede a dar lectura al orden del día, el mismo que es del tenor siguiente:
1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL CELEBRADA EL 23 DE AGOSTO DEL 2024, y 2. INFORME DE

GAD MUNICIPAL;DE VINCES
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ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, TNLGO.
ALFONSO MONTALVAN CEREZO. Señores concejales está en consideración para su
a aprobación el orden del dfa, el concejal Sr. Héctor Barona Muñoz mociona que se
apruebe, moción que es apoyada por el conceja! Sr. Sixto Fajado Coello, con la
autorización del señor alcalde se procede a tomar votación de la moción presentada;
concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor mocionante", concejal Sr. Sixto
Fajardo Coello su voto es "a favor", Concejal Sr. Geovanny Barco Goya su voto es "a
favor", concejal Sr. Dr. Antonio Almeida su voto es "a favor", concejala Ab. Fabiana
Veliz Piedrahita su voto es "a favor", concejal Sr. Rubén Tovar Moran su voto es "a
favor", certifico que de manera unánime con los concejales presentes queda aprobado el
orden del día. PRIMER PUNTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL CELEBRADA EL 23 DE AGOSTO DEL
2024. - señores concejales se les ha hecho llegar el acta de manera digital para su análisis
y revisión a los concejales que estuvieron presente en la sesión anterior para que puedan
aprobar el primer punto del orden del dfa, con la autorización del señor alcalde se pone
en consideración para su aprobación de este primer punto del orden del día, el concejal
Sr. Sixto Fajardo Coello mociona que se apruebe, moción que es apoyada por la concejala
Ab. Fabiana Veliz Piedrahita, con la autorización del señor alcalde se procede a tomar
votación de la moción presentada; concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto es "a
favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor mocionante", Concejal Sr.
Geovanny Barco Goya su voto es "voto salvado", concejal Sr. Rubén Tovar Moran su
voto es í£voto salvado" concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto es "a favor",
concejal Sr. Dr. Antonio Corone! Almeida su voto es "voto salvado", señor alcalde
Tnlgo. Alfonso Montalván Cerezo su voto es "a favor" con cuatro votos a favor y tres
votos salvados queda aprobado el primer punto del orden del día. SEGUNDO PUNTO:
INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE
VINCES, TNLGO. ALFONSO MONTALVAN CEREZO. - se procede a dar lectura al
informe de actividades: ACTIVIDADES REALIZADAS DESDE EL 23 AL 28 DE
AGOSTO DE 2024

VIERNES 23 DE AGOSTO DEL 2024

LA ALCALDÍA DE VINCES CONTINÚA CON TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN
DE TENDALES COMUNITARIOS EN EL SECTOR LAUREL 2 Y RECINTO SAN
GABRIEL.

LA ALCALDÍA DE VINCES CONTINÚA CON LOS TRABAJOS DE
"READECUACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE ESPACIOS INTERIORES DEL
CASTILLO TURÍSTICO SEGUNDA ETAPA Y REGENERACIÓN URBANA DE
ÁREAS EXTERIORES EN EL MALECÓN, CALLE ELOY ALFARO Y 24 DE MAYO
DE VINCES.

GAD MUNICIPAL DE VINCES
Q Suero y 9 do Odíubra (ósquiná) •:;
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DOMINGO 25 DE AGOSTO DEL 2024

PARTICIPÉ EN LA TRADICIONAL CABALGATA MONTUBIA EN HONOR A LAS
FIESTAS DE SANTA ROSA DE COLIMES.

COMPARTÍ CON LA CIUDADANÍA DE PALESTINA LA INAUGURACIÓN DE LA
TEMPORADA PLAYERA Y LA REGATA 2024.

LUNES 26 DE AGOSTO DEL 2024

SOSTUVE REUNIÓN DE TRABAJO CON DIRECTORES FINANCIERO,
ADMINISTRATIVA Y DE OBRAS PÚBLICAS EN LA QUE TRATÉ ASUNTOS
ADMINISTRATIVOS.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES.

LA ALCALDÍA DE VENCES CONTINÚA CON LA INTERVENCIÓN DE LA CALLE
VICENTE GARBO, QUE CONECTA DESDE LA 14 DE JUNIO (CIUDADELA LA
VIRGEN HASTA LA CÓRDOBA (ENTRE LA ESTACIÓN DE BOMBEO Y LA
UNIDAD EDUCATIVA VENCES) CON LOS TRABAJOS DE LA ACTUALIZACIÓN
DE CONEXIONES DE AGUA PARA UN MEJOR SERVICIO A LOS HABITANTES.

MARTES 27 DE AGOSTO DEL 2024

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES.

SUPERVISE LOS TRABAJOS DE MEJORAMIENTO DEL CAMINO QUE
CONECTA LA VÍA PRINCIPAL VINCES - MOCACHE CON EL RECINTO EL
RECUERDO, EN EL HUMEDAL ABRAS DE MANTEQUILLA.

JUNTO A FUNCIONARIOS DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS
CONSTATE EL ESPACIO Y LOS PLANOS DONDE SE CONSTRUIRÁ EL NUEVO
PARQUE DE LA CIUDADELA SAN RAFAEL, EN LA PARROQUIA URBANA
BALZAR DE VINCES; OBRA QUE SERÁ DE GRAN IMPORTANCIA PARA LA
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COMUNIDAD ESPECIALMENTE PARA LAS FAMILIAS Y LOS NIÑOS DEL
SECTOR.

MIÉRCOLES 28 DE AGOSTO DE 2024.

SUPERVISE LOS TRABAJOS DE MEJORAMIENTO DEL CAMINO QUE
CONECTA LA VÍA PRINCIPAL VINCES - MOCACHE CON EL RECINTO EL
RECUERDO, EN EL HUMEDAL ABRAS DE MANTEQUILLA

LA ALCALDÍA DE VINCES CONTINÚA CON LOS TRABAJOS DE
READECUACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE ESPACIOS INTERIORES DEL
CASTILLO TURÍSTICO SEGUNDA ETAPA Y REGENERACIÓN URBANA DE
ÁREAS EXTERIORES EN EL MALECÓN, CALLE ELOY ALFARO Y 24 DE MAYO
DE VINCES.

LA ALCALDÍA DE VINCES CONTINÚA CON LOS TRABAJOS EN LA AVENIDA
AQUILES CARRIEL, CERCA DE LA GASOLINERA EN LA VÍA A BABAHOYO
EN LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS ACERAS Y BORDILLOS.

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE AGUA POTABLE
Y ALCANTARILLADO ESTÁ LLEVANDO A 'CABO LA LIMPIEZA CON EL
VEHÍCULO HIDROSUCCIONADOR DE SUMIDEROS EN DISTINTOS PUNTOS
DE LA CIUDAD. CON EL OBJETIVO DE OPTIMIZAR EL DESALOJO DE AGUAS
RESIDUALES Y PREVENIR PROBLEMAS FUTUROS.
Interviene la concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita quien manifiesta que dentro es esta
sesión extraordinaria de concejo quisiera hacer una acotación muy importante ya que
desde hace varias semanas atrás se encuentra en la vía a Babahoyo en la entrada y salida
de la principal cerca del monumento del cacao residuos de un material que está en plena
vía y obstaculiza la movilización de los vehículos de manera normal es importante que se
retire este exceso de material para así poder evitar accidentes de tránsito ya que está en
plena vía si no me equivoco fue una obra que se realizó hace ya varias semanas atrás y
todavía no se ha realizado el retiro de este material. Con la autorización del señor al
haberse evacuado el segundo punto del orden del día por lo cual se han evacuado todos
los puntos de esta sesión extraordinaria de concejo, con la autorización del señor alcalde
se procede a dar por terminadj
horas con treinta y seis

sión extraordinaria de concejos siendo
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